
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

 

   Nama Sekolah            :    SDN 8 Matangkuli 

   Mata Pelajaran           :    Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 
Kelas/Semester : 3 (Tiga) / 1 (Satu) KD : 1 (1.1_2.1_3.1_4.1) 

Tema : Senangnya Belajar Surat An-Nasr Pembelajaran ke : 66 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan Materi : Menulis surat An Nasr 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1 Diberikan teks siswa dapat mengetahui lafal dalam surat An Nasr dengan benar 

2 Dengan diberikan contoh teks, siswa dapat menuliskan surat An Nasr dengan benar 

3 Dengan kreatifitas, siswa dapat menuliskan surat An Nasr tanpa melihat contoh 
 

B. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

1 Kelas dimulai dan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

2 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

3 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

4 Membaca surat - surat pendek dalam Al Qur'an 

Kegiatan Inti 

1 Guru menampilakan surat An Nasr 

2 Guru menjelaskan huruf - huruf yang terdapat dalam surat An Nasr 

3 Guru memberikan contoh cara menulis surat An Nasr dengan benar 

4 Guru memberikan pemahaman tentang cara menulis supaya rapi 

5 Siswa menulis surat An Nasr dengan diawali oleh guru 

6 Guru membagi Siswa dalam beberapa kelompok 

7 Siswa dalam kelompok mendiskusikan penulisan surat An Nasr dengan benar 

8 Siswa dalam kelompok berlatih menulis surat An Nasr tanpa melihat contoh 

9 Siswa mempraktekkan menulis surat An Nasr di depan kelas 

10 Siswa menempelkan hasil hasil tulisan dari surat An Nasr 

Kegiatan Penutup 

1 Guru memotivasi siswa untuk selalu berlatih menulis surat An Nasr 

2 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan betapa pentingnya membaca Al Qur'an 

3 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

4 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1 Penilaian sikap dilaksanakan dengan observasi di dalam dan di luar pembelajaran 

2 Penilaian pengetahuan menggunakan teknik tes tulis dan lesan 

3 Penilaian ketrampilan menggunakan teknik kinerja 

 

Mengetahui Matangkuli,..................................... 2021 

Kepala Sekolah Guru PAI 
 

 
Saidah,S.Pd Rafizal,S.Pd.i 

NIP. 19701204 199410 2 001 - 
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